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[bookmark: _Hlk165018846]Andreea-Anamaria Naggar

                                              
MINUTA
Ședintei Comisiei de Dialog Social
din data de 25.06.2024, ora 10,00


Loc de desfășurare: Instituția Prefectului - județul Galați
Președinte de ședință : Prefectul Judeţului Galați
Participanți: conform listei de prezență anexate.
Ședința ordinară a Comisiei de Dialog Social a fost convocată prin adresa Instituției Prefectului Județul Galati  nr. 5108/5.06.2024.

Ordinea de zi:

· [bookmark: _Hlk139276680]Informare privind situația salubrizării la nivelul Municipiului Galați. 

[bookmark: _Hlk170375489]Raportor: Primăria Municipiului Galați

Prezentarea a cuprins următoarele aspecte :
· [bookmark: _Hlk160181079]Colectarea și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale, din industrie și instituții, fracții colectate separat, deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, inclusiv ale deșeurilor toxice periculoase din deșeurile menajere, cu excepția celor cu regim special.
· Colectarea și transportul deșeurilor voluminoase din gospodăriile populației ai agenților economici, neasimilabile celor menajere (mobilier, DEEE )
· Colectarea și transportul separat al deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora;
· Colectarea și transportul separat al deșeurilor vegetale, organice;
· Măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice;
· Spălarea și dezinfectarea suprafețelor, recipientelor, curățare graffiti; 
· Dezinsecție / Dezinfecție / Deratizare 
· Deszăpezirea și combaterea poleiului
· INVESTIȚII
· Insule ecologice
· Centre de colectare prin aport voluntar a deșeurilor
· Sistemul de management integrat al deșeurilor în județul Galați
[bookmark: _Hlk170376931][bookmark: _Hlk165016809]Materialul prezentat de către reprezentantul Primăriei Municipiului Galați se aflã postat pe site-ul Institutiei Prefectului - județul Galați, la adresa https://gl.prefectura.mai.gov.ro/sedinte-publice-anunturi-minute/, începând cu data de  24.06.2024.

· [bookmark: _Hlk166227578]Informare cu privire la salubrizarea localităților din județul Galați. 
Situații deosebite, măsuri dispuse.

[bookmark: _Hlk170376955]Raportor: Comisariatul Județean Galați al Gãrzii Naționale de Mediu

Conform Planului de acțiuni au fost verificate atât unitățile administrativ teritoriale cât și operatorii de salubritate, serviciile de salubrizare comunale, operatorii stațiilor de sortare, compostare și tratare mecano-biologică și operatorii depozitelor de deșeuri municipale din județ; de asemenea, în baza tematicii transmise a fost verificat modul de realizare a componentelor proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Galați.
● În perioada de referință, s-au derulat controale neplanificate tematice dispuse de GNM – Comisariatul General la un număr de 10 UAT-uri din județ, pe amplasamentul cărora s-au constatat  depozitări ilegale de deșeuri în cantități semnificative. În urma verificărilor efectuate s-a constatat o stare de salubrizare îmbunătățită față de anul precedent.
● În perioada 07.06.2023 – 31.08.2023, s-a derulat Campania Responsabilitate socială – colectare separată, cu sloganul Colectare separată pentru comuna ta curată, conform Acordului de parteneriat încheiat cu Asociația Comunelor din România; în cadrul acestei campanii s-au efectuat controale la toate UAT-rile din județ, având ca scop informarea, conștientizarea și sensibilizarea comunităților cu privire la colectarea separată, prevenirea generării de deșeuri și reducerea abandonării acestora. 
Materialul prezentat de către reprezentantul Comisariatului Județean Galați al Gãrzii Naționale de Mediu se aflã postat pe site-ul Institutiei Prefectului - județul Galați, la adresa https://gl.prefectura.mai.gov.ro/sedinte-publice-anunturi-minute/, începând cu data de  24.06.2024.

· Diverse
S-au discutat:
· probleme punctuale de interes local (zgomotul pe timp de noapte provocat de artificii, muzică, etc.)
· propuneri de teme pentru ședința Comisiei de Dialog Social din luna iulie 2024.   


Întocmit,
Secretariat CDS,
Rîmniceanu Carmen
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